



OBČINA TABOR
Občinski svet
Tabor 21, 3304 TABOR
Tel.: (03) 705 70 80, Fax: (03) 705 70 86
E-POŠTA: info@obcina-tabor.si

Številka: 03201-20r/2016
Datum: 12.06.2017

ZAPISNIK 20. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE TABOR, ki je bila 03.04.2017 ob 18. uri v sejni sobi Občine Tabor

Sejo je sklical in vodil župan g. Anton Grobler.

Prisotni:

Ali Khodary Eisa, Mihael Centrih, Majda Šinkovec (od 7. točke dalje), Robert Slakan, Alen Kovačič, Ludvik Miklavc (od 7. Točke dalje), Jernej Gregl, Matej Demšar
Občinska uprava: Alenka Kreča Šmid, Saša Zidanšek Obreza
SOU: Petra Slatinšek
Nadzorni odbor: Jurij Strouhal
Ostali: ga. Jolanda Železnik, g. Gorazd Kozmus, ga. Majda Pikel, ga. Neža Zagoričnik, g. Ivan Štrlekar, ga. Eva Popovič

Predlagan dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor.
2. Sprejem dnevnega reda 20. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
3. Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem zapisnika 19. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
4. Seznanitev z letnimi poročili javnih zavodov (OŠ Vransko-Tabor, ZD Žalec, UPI LU Žalec, RŠS Celje, II. OŠ Žalec, GŠ Risto Savin Žalec, MSK Žalec) za leto 2016.
5. Počitniške rezervacije.
6. Spremembe Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Tabor-jug.
7. Zaključni račun Proračuna občine Tabor za leto 2016.
8. Soglasje k spremembam in dopolnitvam Statuta Zdravstvenega doma »dr. Jožeta Potrata« Žalec.
9. Potrditev DIIP Pešpot Tabor-Ojstriška vas.
10. Predlog za nakup poslovnih prostorov pošte.
11. Pobude in vprašanja.

K TOČKI 1. Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor

G. župan Anton Grobler je pozdravil prisotne in ugotovil, da je OS **sklepčen**, saj je **prisotnih 6 članov OS od 8 izvoljenih**.

K TOČKI 2: Sprejem dnevnega reda 19. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor

G. župan je OS seznanil z dnevnim redom.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA in 0 PROTI (od 6 prisotnih).

K TOČKI 3: Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem zapisnika 19. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor

Poročilo o izvajanju sklepov pretekle redne seje je podala ga. Alenka Kreča Šmid.

Sklep št. 20/3:

Zapisnik se sprejme v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA in 0 PROTI (od 6 prisotnih).

K TOČKI 4: Seznanitev z letnimi poročili javnih zavodov

Najprej je predstavitev podala direktorica Medobčinske splošne knjižnice Žalec, ga. Jolanda Železnik. Uvodoma je poudarila, da je zelo vesela, ker ni več plačilnih zaostankov obveznosti in OS seznanila z letnim poročilom za leto 2016. Poleg orisa knjižnične dejavnosti je povedala, da je bilo v letu 2016 v celotni knjižnični mreži organiziranih kar 434 prireditev. Ob tej priložnosti se ji je kot član Dramske sekcije Teloh zahvalil g. svetnik Matej Demšar, saj jih je Knjižnica povabila k sodelovanju na prireditvi ob obletnici Domoznanskega oddelka v Žalcu, ter navedel še nekaj skupnih prireditev ter izrazil željo po nadaljnjem sodelovanju.

Ravnatelj Glasbene šole »Risto Savin« Žalec, g. Gorazd Kozmus je izrazil prepričanje, da je OS skrbno preučil poročilo in člane pozval k vprašanjem. Hkrati jih je seznanil, da v letu 2018 GŠ praznuje 60 letnico obstoja in nanizal še nekaj pomembnih obletnih oz. praznovanj. Izrazil je tudi zadovoljstvo glede plačevanja obveznosti.

Svetnik Matej Demšar je pohvalil profesionalno delo Glasbene šole. Izpostavil je še možnost obiskovanja vaj na vseh OŠ SSD, razen na Taborški ob zavedanju, da ni dovolj učencev, ki so vpisani na GŠ. Izrazil je tudi željo po nastopu glasbenikov v naši občini.

G. ravnatelj je odgovoril, da je po normativih predpisano št. učencev za organizacijo glasbenega pouka na OŠ; učencev iz Tabora je malo (trenutno 13), poleg tega igrajo različne instrumente, zato je to neizvedljivo oz. bi povzročilo visoke stroške za Občino. Povabilu za nastope se bodo z veseljem odzvali. Svetnika g. Ali Khodary in g. Alen Kovačič sta pohvalila prireditve GŠ in sodelovanje.

Vodja območne izpostave JSKD Žalec, ga. Neža Zagoričnik je predstavila poročilo za leto 2016 po posameznih dejavnostih. Nakazala je problematiko podmladkov v vseh društvih in sekcijah SSD in povedala, da se pripravlja projekt, ki bi spodbudil vključevanje mladih. Svetnik g. Alen Kovačič je pohvalil dobro sodelovanje med društvu Občine Tabor in Skladom, ga. Neža Zagoričnik pa aktivnosti in številčnost taborskih društev in sekcij.

Ravnateljica JVIZ OŠ Vrnsko-Tabor ga. Majda Pikel je podala informacije v zvezi z zaključnim poročilom po posameznih dejavnostih oz. po vseh štirih stroškovnih mestih (Vrtec Tabor, Vrtec Vrnsko, POŠ Tabor, OŠ Vrnsko) in nanizala nekaj statističnih podatkov. Odhodki so bili na vseh štirih stroškovnih mestih večji od prihodkov, tako da je bil rezultat negativen in sicer v skupnem znesku 14.682,00 EUR. Na svetu Zavoda je bil sprejet sklep, da se primanjkljaj pokrije s presežkom prihodkov nad odhodki iz preteklih let. Ugotovljeno je, da število otrok v Vrtcu Tabor in št. učencev na POŠ Tabor narašča. Pohvalila je tudi redno plačevanje finančnih obveznosti s strani Občine.

G. Khodary je postavil vprašanje glede rešitve prostorskih kapacitet vrtca ob naraščanju števila otrok. Ga. Pikel je odgovorila, da je Občina seznanjena s problematiko in da potekajo razgovori v zvezi z ureditvijo podstrešja vrtca. Takoj po izvedenih vpisih v Vrtec za prihodnje šolsko leto bo znana realna situacija. Oddelki v POŠ so polni; obstoječa kombinacija pouka 6. in 7. razreda se bo prestavila v novem šolskem letu na 7. in 8. razred, drugih kombinacij ne bo.

G. Demšar je povedal, da društva pogrešajo društveni prostor v Domu krajanov, ki se je preuredil za potrebe vrtca in da je potrebno prostorsko rešitev v prihodnosti poiskati drugje oz. najti trajno rešitev. Predlagal je tudi, da bi vrtec s primerno organizacijo lahko koristil tudi prostore v okviru POŠ. Ga. ravnateljica je odgovorila, da se bo konec junija igralnica v Domu krajanov izpraznila in da Vrtec že uporablja nekatere prostore v šoli, skladno z možnostmi in upoštevanju veljavnih predpisov.

Sklep št. 20/4:!

K TOČKI 5: Počitniške rezervacije

Ga. Pikel je predlagala, da se iz sklepa, sprejetega v lanskem letu izloči naslednji stavek:

»Počitniško rezervacijo lahko uveljavljajo le starši, ki imajo poravnane vse finančne obveznosti do vrtca.«, saj zaradi odsotnosti nekaterih staršev od doma, ko se v poletnih mesecih dlje časa ne vračajo z dopusta, pride do zamika plačil.

OS se je po krajši razpravi strinjal s predlaganim in sprejel:

Sklep št. 20/5:

Občinski svet Občine Tabor daje soglasje k podaljšanju sklepa o počitniških rezervacijah za šolsko leto 2016/2017. Starši otrok, za katere je občina Tabor po veljavnih predpisih dolžna kriti del cene programa vrtca, lahko uveljavljajo rezervacijo zaradi počitniške odsotnosti otroka enkrat letno v obdobju od 1. julija do 30. septembra. Rezervacijo lahko starši uveljavljajo za neprekinjeno odsotnost otroka najmanj en in največ dva meseca. Počitniška odsotnost mora biti na ustreznem obrazcu vrtca najavljena do 20. junija tekočega leta oziroma 15 dni pred počitniško rezervacijo z utemeljeno vlogo. Za rezervacijo plačajo starši 30% od njihovega, z odločbo določenega dohodkovnega razreda. Starši uveljavljajo rezervacijo le za otroka, za katerega se ne sofinancira plačilo staršev iz državnega proračuna. Starši, ki niso zavezanci za dohodnino v Republiki Sloveniji, plačujejo polno ceno programa, v katerega je otrok vključen in do dodatnih znižanj in rezervacij niso upravičeni. Do počitniških rezervacij so upravičeni le starši, ki imajo stalno prebivališče v Občini Tabor.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA in 0 PROTI (od 6 prisotnih).

K TOČKI 6: Spremembe Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Tabor-jug.

Občina je s strani investitorja prejela prošnjo za spremembo namena pozidave na manjšem delu območja, namenjenega domu starejših občanov za individualno pozidavo nepremičnin. V dopisu investitor tudi seznanja, da skupaj z ostalimi investitorji pristopa k izgradnji infrastrukture, za katero že imajo pridobljeno gradbeno dovoljenje in da je že zaznati interes končnih kupcev. Predsednik Odbora za prostorsko planiranje g. Matej Demšar je povedal, da je bila zadeva že obravnavana na seji odbora, ki predloga ni podprl. G. Štrlekar, direktor družbe LŠ projekt d.o.o. je OS ponovno obrazložil problematiko v zvezi s podeljevanjem koncesij za domove starejših na območju celotne države, zato bi bilo nujno potrebno spremeniti del OPPN za namen individualnih gradenj. Odbor želi spremeniti celoten OPPN, ki je bil sprejet že v prejšnjem mandatu, kar ni sprejemljivo. LŠ projekt d.o.o. je pridobila tudi mnenja strokovnjakov glede pristopa k postopku priprave gradiva za pobudo o spremembah in dopolnitvah aktualnega OPPN. Z obema možnima postopkoma je OS uvodoma seznanila že ga. Kreča Šmid.

G. Štrlekar je povedal, da je družba zagotovila kapital za nakup zemljišča, odstopila del zemljišča za ureditev pločnika in da je pripravljena tudi sofinancirati izgradnjo pločnika.

G. župan je informacije pridobil v občinah, kjer se za manjše spremembe poslužujejo omenjenega predloga po drugi strani pa naši pripravljavci OPN predlagajo drug postopek sprejema sprememb.

G. Demšar je povedal, da je gradnja na $\frac{3}{4}$ ozemlja po OPPN-ju omogočena in se lahko prične. Hkrati pa je potrebno skrbeti za zakonitost postopka spremembe OPPN-ja in upoštevati mnenje Urbanistov. Zavzema se tudi za enoten izgled novogradenj. Občina je nosilka prostorskega planiranja in kot taka odgovorna za posledice. Poseg v prostor je trajen.

G. Centrih je povedal, da je potrebno upoštevati investitorjev čas in denar, vložen v celoten projekt; več stanovanjskih hiš pomeni večje št. prebivalcev, boljšo infrastrukturo, kar je prednost za občino, po drugi strani pa je bil zelo smiseln predlog iz preteklosti: dom starejših, ambulanta... Sprememba 20 projektiranih hiš na dodatnih 10 oz. 8 (predlog) se mu ne zdi smiselna, poleg tega pa je vprašljiva še zakonitost predlaganega postopka spremembe OPPN.

G. Štrlekar je na pomisleke glede izgleda novogradenj odgovoril s praktičnimi primeri dosedanjih gradenj, ki jih je realiziral kot investitor.

Sklep, št. 20/6:

Občinski svet Občine Tabor sprejme sklep o začetku postopka priprave sprememb in dopolnitev Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Tabor-jug po kratkem postopku.

Sklep ni bil sprejet: 0 glasov ZA in 6 PROTI (od 6 prisotnih).

K TOČKI 7: Zaključni račun proračuna Občine Tabor za leto 2016

Povzetek je podala ga. Petra Slatinšek: proračunsko leto je bilo zelo racionalno, varčno in smotrno naravnano. Na vseh ravneh in pri vseh uporabnikih proračunskih sredstev je bilo prisotno varčevanje in iskanje notranjih rezerv.

Skupni prihodki so znašali 1,555.041,00 EUR, odhodki pa 1,512.549,00 EUR.

V razpravi je beseda tekla o prodaji občinskega premoženja – stanovanje v Ojstriški vasi.

G. župan je povedal, da je na gradbenih parcelah »Stropnik« plomba, za katero se ureja izbris preko odvetnika Viranta. Prodaja bo možna takoj po izbrisu plombe.

G. Centrih je ugotovil, da so bistveni podatki podani in da ni bistvenih odstopanj po posameznih proračunskih postavkah.

Sklep, št. 20/7:

Občinski svet Občine Tabor potrjuje Zaključni račun Proračuna Občine Tabor za leto 2016 v predloženi obliki in vsebini.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 8: Soglasje k spremembam in dopolnitvam Statuta Zdravstvenega doma »dr. Jožeta Potrate« Žalec

Obrazložitev je podala ga. Alenka Kreča Šmid: Svet Zdravstvenega doma »dr. Jožeta Potrate« Žalec je 16.03.2017 sprejel spremembe in dopolnitve Statuta ZD »dr. Jožeta Potrate« Žalec. Spremembe in dopolnitve se nanašajo na dejavnost zavoda, sestavo sveta zavoda, mandat članov sveta zavoda, sklic konstitutivne seje sveta zavoda, pogoje, ki jih mora izpolnjevati direktor in na postopke. 46. člen Zakona o zavodih in 30. člen Statuta ZD določa, da pristojni organi občin ustanoviteljic k sprejetim spremembam in dopolnitvam statuta podajo soglasje.

Občina Žalec ima v svetu zavoda 3 predstavnike, ostale občine SSD pa 1 skupnega.

Sklep, št. 20/8:

Občinski svet Občine Tabor daje soglasje k spremembam in dopolnitvam Statuta Zdravstvenega doma »dr. Jožeta Potrate« Žalec.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 9: Potrditev DIIP Pešpot Tabor-Ojstriška vas

Ga. Kreča Šmid je OS seznanila, da je bil objavljen 1. Javni poziv za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja na območju LAS SSD, ki zajema vse občine SSD, za leto 2017/2018. Občine morajo k prijavi na razpis priložiti potrjeno investicijsko dokumentacijo, to je v našem primeru DIIP.

Investicija obsega obnovo ter asfaltiranje pešpota v dolžini 794 m in ceste v dolžini 223 m, ter širini 1,20 m. Vrednost investicije je 25.713,00 EUR brez DDV oz. 31.370,00 EUR z DDV.

Predstavila je terminski plan in način sofinanciranja (Občina 15 % in DDV, 85 % upravičenih stroškov pa iz sredstev LAS).

G. Demšar je povedal, da je DIIP na Odboru za prostorsko planiranje ni bil obravnavan in da je Občino posebej opozoril naj se z DIIP-om ne hiti, ker mora biti identičen s prijavo na razpis. Čista infrastruktura ne prispeva k horizontalnim ciljem Strategije LAS, zato bo točke možno pridobiti z ostalimi vsebinami.

G. Miklavc je predlagal, da se zaradi časovne stiske DIIP potrdi.

G. Centrih je predlagal, da se obstoječi DIIP potrdi in se morebitne spremembe potrjujejo na kasnejši korespondenčni seji.

Sklep, št. 20/9:

OS Občine Tabor potrjuje DIIP Pešpot Tabor-Ojstriška vas.

Sklep je bil sprejet s 8 glasovi ZA in 0 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 10: Predlog za nakup poslovnih prostorov pošte

Po seji je bil ponovno opravljen pogovor s Pošto Slovenije v smislu spremembe ponudbe oziroma spremembe števila obrokov. Nepremičnina je planirana v proračunu Občine Tabor.

Predlog nakupa je obravnaval tudi Odbor za prostorsko planiranje, ki predlaga, kot je povedal predsednik g. Demšar, da se le-ta izvrši.

G. župan je povedal, da je odkup možen tudi v dveh letnih obrokih. Po izgradnji celotnega objekta, so bili v letu 2003 prostori prodani Pošti v 3. gradbeni fazi, vpis v Zemljiško knjigo ni bil realiziran.

Podžupan g. Miklavc zanima kupoprodajna pogodba med Občino in Pošto ter zakaj ni bil izvršen vpis v ZK. Zadeva naj bi zastarala, saj po 10 letih vpisa ni več možno izvesti. V tem primeru lahko Pošta Slovenije od Občine zahteva neko odškodnino, vendar krivda za nevpis v ZK ni na strani Občine. Glede na obstoječe stanje je videti kot da Občina sedaj kupuje svoje prostore, le denar se bo nakazal drugam.

G. župan je podal informacije v zvezi z izpostavljeno zadevo in seznanil, da je leta 2014 Pošta želela vpis v ZK, hkrati pa so se začeli pogovori v zvezi z odkupom prostorov.

V razpravi je sodeloval tudi g. Strouhal.

G. Miklavc se ne strinja z odkupom, hkrati pa predlaga znižanje cene na 25.000,00 EUR.

G. župan je povedal, da se je cena od prve javne dražbe zelo znižala.

Ga. Šinkovec je izpostavila, da se na seji obravnava popolnoma enaka zadeva, z enakim predlogom odkupa oz. predlogom sklepa. Glasovala bo proti in se sprašuje, če je zadeva veljavna.

Ga. Kreča Šmid je obrazložila 30. člen Statuta, ki županu omogoča, da zadrži izvajanje odločitve OS, če meni, da je v nasprotju s Statutom ali drugim splošnim aktom in predlaga OS, da o njej ponovno odloča že na prvi naslednji seji, pri čemer mora navesti razloge za zadržanje. Nižje cene s Pošto ni bilo možno dogovoriti, sredstva so planirana v proračunu.

G. Centrih je povedal, da je zastaralni rok za ZK dovolilo 10 let, ki ga je Pošta zamudila, zato Občina po tem roku postane formalni lastnik. Odškodnina Pošti ni umestna, za vračilo kupnine so prav tako potekli roki (5 let). Veliko dejstev govori, da nakup ni smiseln. Ker med občani krožijo informacije, da je OS proti poštnim storitvam, bo kljub vsemu ta predlog podprl.

G. Demšar meni, da v primeru neodkupa prostorov lahko pričakujemo dolgoročno umik Pošte iz Tabora.

G. podžupan je omenil zavajajoč članek v občinskem časopisu, ki naj bi vplival na napačno mnenje ljudi glede pošte.

Ga. Kreča Šmid je na koncu ponovno poudarila, da je bil nakup potrjen v proračunu z 8 glasovi ZA.

Sklep, št. 20/10:

Občinski svet Občine Tabor potrjuje ponudbo za nakup poslovnih prostorov pošte.

Sklep je bil sprejet z 6 glasovi ZA in 2 PROTI (od 8 prisotnih).

K TOČKI 11. Pobude in vprašanja

Ga. Šinkovec je izpostavila naslednje zadeve:

-Čiščenje obcestnega jarka ob regionalni cesti v naselju Kapla po celotni dolžini. Ga. Kreča je odgovorila, da je bilo z VOC-em vse dogovorjeno in bo preverila.

- Pobuda občanov iz naselja Kapla glede poplavne varnosti; vlogo je predala go. Kreča Šmid; gre za preusmeritev vode nazaj v obstoječi jarek. Sklicala naj bi se tudi Komisija za vlaganje v cestno infrastrukturo, ki bi sodelovala pri ogledu na terenu.

- Občanka Milka Ribič je izpostavila visoke osne obremenitve vozil na cestni relaciji POŠ-Gregl-Ribič. Predlaga ustrezen prometni znak za osno obremenitev. Morda se lahko namesti tudi »ležeči policaj«. Ga. Kreča Šmid je povedala, da se pripravlja Odlok v zvezi s tem, ki bo obravnavan na eni od prihodnjih sej OS.

- Pobuda na željo občanke, da bi vodnjaki postali javno dobro. G. Gregl je orisal problematiko vodnjaka Habjan ob cesti. G. Demšar je povedal, da je voda državna lastnina in vsak vodnjak mora imeti neke vrste koncesijo, ki mu jo podeli država. Ga. Kreča Šmid bo podala ustrezno vprašanje na Direkcijo za vode.

G. župan je OS seznanil z skorajšnjim obiskom vlade v Savinjski dolini z namenom, da bi se zagnali nekateri projekti. Financirani bodo iz Razvojne perspektive 2014-2020. Slovenija je bila do sedaj premalo uspešna pri črpanju sredstev. Prijavili se bodo lahko projekti, ki so že pripravljeni oz. so zanje že narejeni DIIPi. Z naše strani bodo to: Križišče Pondor-Vindija oz. Prekopa, obnova ceste Pondor-Tabor, kanalizacija Ojstriška vas III. faza, kanalizacija Pondor - zg. Kapla, razvoj objezerskih območij, obnova primarnih vodovodov (salonitne cevi v dolžini cca. 6 km). Seznanil je tudi s projekti nekaterih ostalih občin, ki jih bodo prijavljali.

G. Demšar je ponovno pozval občino za sodelovanje pri zbiranju sredstev za sofinanciranje rehabilitacije skakalca Prišliča.

G. Miklavc je izpostavil, da se v Googl koledar ne vpisuje več terminov dogodkov, ki se jih je potrebno udeležiti. Ga. Kreča Šmid je potrdila, da se dogodki na OU redno vnašajo, vendar bo preverila nastavitve. Povedal je še, da se je nanj in na go. Šinkovec obrnila občanka glede izdaje potrdila o namenski rabi in da jih je potrebno redno izdajati.

G. župan je seznanil, da je z Urada predsednika RS prišla potrditev glede udeležbe predsednika g. Boruta Pahorja na Šentjurskem sejmu in dal hkrati pobudo za postavitve mlaja.

Zvočni zapis sej OS je sestavni del Zbirke dokumentarnega gradiva (arhiv).

Seja je bila zaključena ob 21.30 uri.

Zapisala:
Saša Zidanšek Obreza
Alenka Kreča Šmid

Župan
Anton Grobler

Legenda kratic, uporabljenih v zapisniku 20. redne seje

Kratica	Zapis z besedo
DIIP	Dokument identifikacije investicijskega projekta
OS	Občinski svet
OU	Občinska uprava
OPPN	Občinski podrobni prostorski načrt
DIIP	Dokument identifikacije investicijskega programa
VOC	Vzdrževanje in obnova cest
ZK	Zemljiška knjiga

Po Slovenskem pravopisu, ki je temeljni normativni in standardizacijski jezikovni priročnik, se same velike črke uporabljajo v kraticah, kemijskih in drugih simbolih: UKC, MGL, SNG (paragrafi 119, 120, 121, 122).

Pripravila: Alenka Kreča Šmid